Органы управления МБОУ СОШ №7 ст. Ставропольской МО Северский район





ДИРЕКТОР


(непосредственное управление Учреждением осуществляет прошедший соответствующую аттестацию директор, назначаемый на должность и освобождаемый от должности главой администрации  МО Северский район











Общее собрание работников Учреждения





(в состав собрания входят все работники Учреждения, собрание содействует осуществлению управленческих начал, развитию инициативы работников) 





УправляющийСовет (коллегиальный орган Учреждения, реализующий установленные законодательством принципы демократического, государственно-общественного характера управления образованием, наделенный полномочиями по осуществлению управленческих функций)








Педагогический совет


(состоит из педагогических работников Учреждения, в том числе совместителей, председателя родительского комитета; действует в целях развития и совершенствования образовательного процесса, повышения профессионального мастерства и творческого роста педагогов)














Родительский комитет


(коллегиальный орган самоуправления Учреждением, действующий в целях развития и совершенствования образовательного и воспитательного процесса, взаимодействия родительской общественности и Учреждения)











